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MAT 2 - liga 2020./2021.

2. kolo

12.12.2020.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : -2 boda

1.1. Lea se igra domino-plo¢icama oblika
spajajuci vise domino-plocica?

EI i od njih slaze razne likove. Koliko prikazanih likova ne moze dobiti

A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na
1 2 3 4 pitanje
1.2. Kolikojea + S ?
41°
a
B
18
A B. C. D. E. nezelimo
o o s . ‘e odrediti odgovoriti na
95 99 85 nije moguce odreditl pitanje
1.3. Trokut ¢ije je jedno noZiste na stranici, a ostala su dva izvan trokuta je:
A. B. C. D. E. nezelimo

Siljastokutan

pravokutan

tupokutan

ne postoji takav
trokut

odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR ,E“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

1.4. Vodoinstalater Frane naplacuje svaki svoj dolazak na mjesto rada 100 kn i sat rada 120 kn. Uz to, s obzirom na to
da je naruditelj radova Zelio da Frane dopremi materijal, dopremu je naplatio 130 kn. Nakon tog $to je prvog dana
dopremio sav materijal, Frane je radio etiri dana po pet i pol sati. Nakon obavljenog posla naruéitelj radova Frani je
dao 10 000 kn. Ako je materijal stajao 5 286 kn, koliko je novca, zaokruZeno na najblizu stoticu, Frane morao vratiti

narucitelju?
A. B. C. D. E. nezelimo
odgovoriti na
1500 kn 1 800 kn 1 300 kn 1400 kn pitanje
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MAT 2 - liga 2020./2021. 2. kolo 12.12.2020.
1.5. Na osobnim iskaznicama datumi su napisani u formatu DD.MM.GGGG. Da bismo napisali danasnji datum u tom

formatu, 12.12.2020., trebaju nam dvije znamenke 0, dvije znamenke 1 i ¢etiri znamenke 2. Jednake znamenke
upotrijebili smo i kad je bio 22.11.2020. Koliko razli¢itih datuma ove i idu¢e godine moZemo zapisati tim

znamenkama?
i ——
Spol/Sex Z/F
Peisobtelsimies | | Dumianstts RN
Datumsedenia 99.11,1967.
I\;gitzdgld&pwy Potpis/Signature
10.06.2024. /WZJ
A. B. C. D. E. ne Zzelimo
odgovoriti na
9 8 7 6 e
pitanje

1.6. Vrijedna Tamara odlucila je sama obojiti zidove u svom stanu. Prvi dan obojila je ¢etvrtinu zidova, drugi dan
tre¢inu ostatka, tre¢i dan dvije petine ostatka, a preostalih 30 m? obojila je Cetvrti dan. Koliko je novaca Tamara
ustedjela obojivsi sama zidove ako je soboslikareva cijena bojanja 1 m? 20 kn?

A.
manje od 1 000 kn

B.

vise od 999 kn i
manje od 1 300
kn

C. viSeod1299kni
manje od 1 800
kn

D.

viSe od 1 799 kn

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

1.7. lvan je od niti duljine 69 cm oblikovao trokut ¢ije su duljine stranica uzastopni prirodni brojevi. Kolika bi mu
duljina niti trebala da oblikuje kvadrat ¢ija bi duljina stranice bila dvostruko manja od najkrace stranice trokuta?

A. B. C. D. E. ne Zelimo

odgovoriti na

44.cm pitanje

48 cm 52 cm 56 cm

| TOCAN ODGOVOR:30bodova | ODGOVOR ,,E“:0bodova | OSTALO : -6 bodova

1.8. U &etirima kantama nalazi se ukupno 100 kg krumpira. Ako iz prve kante prebacimo u drugu 10 kg, iz druge u
treéu 8 kg, iz treCe u Cetvrtu 6 kg i iz Cetvrte u prvu 4 kg, u svakoj ¢e kanti biti jednako kilograma krumpira. Koliko je
kilograma krumpira bilo u prvoj kanti na pocetku?

A B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na
30 kg 29 kg 33 kg 31 kg pitanje
1.9. Zbroj je svaka tri uzastopna polja jednak. Koji se broj nalazi u tisu¢itom polju?
111 555 999
A B. C D. nista od E. ne Zelimo
11 5c5 999 navedenog odgovoriti na
pitanje
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MAT 2 - liga 2020./2021. 2. kolo 12.12.2020.
1.10. Ana je na proslavu svog desetog rodendana, 1.4.2020., pozvala drustvo desetogodisnjaka. Zanimljivo je da je
svim sudionicima proslave zbroj dana, mjeseca i godine rodenja jednak, a nitko nije roden istoga dana. Koji je najveci
moguci broj Aninih prijatelja na rodendanu?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

1.11. Marica zeli nanizati ogrlicu od dviju jednakih crnih, dviju jednakih crvenih i dviju razli¢itih Sarenih perli. Na
koliko to na¢ina moZe napraviti ako Zeli da su crne perle jedna pored druge? Napomena: ogrlicu mozemo okrenuti i
prevrnuti pa su rasporedi na slici jednaki.

A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

1.12. U trapezu ABCD oshovica AB jednako je duga kao krak BC , @ oshovica DC duga je kao oba kraka zajedno.
Ako dijagonala AC zatvara s osnovicom DC kut od 25°, kolika je veli¢ina kuta trapeza uz vrh D?

A B. C. D. E. ne zelimo
° o o . ‘e odrediti odgovoriti na
120 90 80 nije moguce odrediti pitanje

1.13. Koliko znamenaka ima broj b =49-8"2.5%"17

A. B. C. D. E. nezelimo
3n+3 3n+4 3n+5 nije moguce odrediti gig(;}:eoriti na
1.14. Koja je posljednja znamenka broja 2°%%° — 229 4 22018 _ 22017 | 4 2% 29
A. B. C. D. E. ne Zelim_o_
0 8 2 nista od navedenog gig;)};orltl na

1.15. Listove papira u obliku kvadrata duljine stranice 15 cm Luka izrezuje na tri jednaka pravokutnika. Dobivene
listie pravokutnika slaze ,,u zmijicu* kao na slici. Ako je opseg dobivenog lika 400 cm, koliko je listi¢a slozio?

A. B. C. D. E. ne zelimo
10 19 20 <2 od q odgovoriti na
nista od nave €nog pitanje
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